

## 提供个人税收居民身份声明的重要通知

尊敬的客户:

为协助打击逃税、维护税制完整,全球各地政府均推出了适用于金融机构的资料收集及汇报新规的要求,名为共同汇报标准(以下简称 "CRS")。

根据 CRS 要求,本行须确定您的 " 税收居民身份 " (通常是您有义务缴纳所得税的国家 / 地区)。若您的税收居民身份或纳税地有别于开户所在地(即中国),我行或将根据中国税务机关的要求报送与此有关的您的账户信息,相关资料或将通过中国税务机关共享至参加 CRS 的其它国家或地区的税务机关。

如您目前留存在我行的个人税收身份信息有所变化或缺失,请及时在 2024 年 12 月 30 日(含)前向我行完善您的最新个人税收居民身份信息。更新方式为填写并向银行提交《个人税收居民身份声明》表格,您可选择亲临行所填写,或登录我行官网: https://www.hangseng.com.cn/1/2/crs-chi 下载该表格,并在填妥后,邮寄至恒生中国任何一家个人业务行所来递交您的个人税收居民信息身份声明。建议您按时完成并及时反馈,以做到 CRS 报送的准确性。

如果您届时未有回复,我行将通过行内留存的现有信息来识别您的税收居民身份。某些情况下,我们可能需要您提供额外的文件,以确保您提供的信息真实有效。如有需要,我行将会主动联系您。

如您有疑问,可点击网站: https://www.hangseng.com.cn/1/2/crs-chi 了解更多 CRS 相关信息或银行信息,您亦可致电您的客户经理或我行客户服务热线 4008308008 与本行联络。

敬请注意,"经济合作与发展组织"( OECD )为所有参与到 CRS 的国家或地区的政府制定了规则,更多详情请参考 OECD 网站: http://www.oecd.org/tax/automatic-exchange/ 。

如对您的税收居民身份有任何疑问,您可以访问上述网站或者咨询您的税务顾问,请理解银行不能为您提供任何税务建议。感谢关注!

恒生银行(中国)有限公司 2024年9月19日